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Güne Başlarken

Günaydın. ABD – İran gerginliği devam ediyor, ancak iki gün önce 80

doları test eden aktif Brent tipi ham petrol kontratlarında son rakamlar

76 dolar civarına işaret ediyor. ABD ve Avrupa vadelileri, dünkü

yükselişler sonrasında bu sabah yatay, Asya’da ise tüm bölge borsaları

belirgin alıcılı. UBS’in, Avrupa hisse senetlerine ilişkin beklentilerini

yapay zeka yatırımları, güçlü banka bilançoları ve şirket kârlarında artış

beklentileri ile yukarı revize etmesi dikkat çekiyor. Kurum, 18 aylık

periyotta Stoxx Europe 600 endeksi için EUR bazında %20’ye yakın

getiri beklentisi paylaştı. Borsa İstanbul’a dönersek, içeride MSCI ve S&P

Dow Jones Indices’ın uyarılarının yarattığı endişeler devam ediyor. Dün,

Tacirler Yatırım Youtube kanalında bu konuyu kantitatif ve kalitatif

tarafları ile ele almaya çalıştık. BIST 100 Endeksi, dün %0,6 azalışla

14.105 puana gerilerken, endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş

şirket TUPRS, THYAO, KTLEV, TRALT, SASA; endekse negatif etki

edenler ise ASELS, BIMAS, ASTOR, SKBNK, ISCTR oldu. Son bir haftada

düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise TUPRS, EREGL, HALKB,

EUPWR ve TKFEN. Teknik görünümde, 50 günlük üssel hareketli

ortalama altına sarkmış durumdayız ve bu sabah tepki beklemekle

beraber orta vadede 13.600 / 13.800 bandına kadar geri çekilme alanı

gördüğümüzü belirtelim. 14.300 ise ilk direnç olarak izlenebilir. 12 Aylık

BIST 100 endeks hedefimizin 19.800 olduğunu, yerli ve yabancı kurum

beklentileri üzerinden hesapladığımız konsensüs değerin de bize

yaklaştığını belirtelim. Günün ajandasında içeride sanayi üretim verileri

izlenecek, dışarısı sakin. Son olarak, Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri

güne 227 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 19:00 | ABD | WASDE Raporu |

https://www.youtube.com/watch?v=ZvdyGfpL-eE
https://www.youtube.com/watch?v=ZvdyGfpL-eE
https://www.youtube.com/watch?v=ZvdyGfpL-eE
https://www.youtube.com/watch?v=ZvdyGfpL-eE
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

ABD ile İran arasındaki teknik görüşmelerin son iki günlük çatışmalara rağmen sürdüğü yönündeki mesajlar,

Hürmüz Boğazı'ndaki arz riski ve Fed'in faiz patikasına ilişkin belirsizlik fiyatlamaların merkezinde kalırken, risk

iştahı karışık bir görünüm sergiliyor. ABD’li bir yetkili, kırılgan ateşkesi sarsan çatışmalara rağmen Washington'un

diplomatik çözüm konusundaki kararlılığını koruduğunu belirtti. Bu mesajın, ABD'nin Hürmüz'deki gemilere

yönelik saldırılardan İran'ı sorumlu tutarak yeni saldırılar düzenlemesi ve İran'ın son iki gecede bölgedeki ABD

üslerine misilleme yapmasının ardından güçlenen savaş endişelerini hafifletmesi bekleniyor. Makro tarafta

FOMC toplantısına ilişkin tutanaklar, birkaç üyenin faizlerin artırılması yönünde gerekçe sunduğunu ortaya

koyarak faiz görünümündeki belirsizliği artırdı. Yatırımcıların odağı bir sonraki büyük katalizör olan 14 Temmuz

TÜFE verisine kaymış durumda. Ayrıca Fed Başkanı Kevin Warsh'un iletişim, bilanço politikası, veri, istihdam ve

enflasyon başlıklarında oluşturduğu beş görev gücünde yer alacak isimleri açıklaması sonrası bu başlıklarda

birtakım değerlendirmelerde bulunması bekleniyor. ABD piyasalarında savaş endişelerinin bir kenara bırakıldığı

ve yapay zeka temasının yarı iletken sektörü öncülüğünde tekrar öne çıktığı bir seans sonrasında bu sabah

itibariyle vadeliler yatay negatif seyrediyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 09:00'da Almanya haziran ayı nihai

aylık ve yıllık TÜFE verileri açıklanacak. ABD tarafında açıklanacak önemli bir veri bulunmuyor.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın dördüncü işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,27 artarak 52.487,41

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,81 yükseliş ile 7.543,64 puanda ve Nasdaq endeksi %1,30 artışla 26.206,89

puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah negatif seyrediyor.

Avrupa borsaları ise haftanın dördüncü işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, %0,78 yükselişle 640,87 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,09 kazançla 52.381,92, Fransa'da CAC 40

endeksi %0,90 yükselerek 8.326,62 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,16 kayıpla 10.472,45 puandan kapandı.

Almanya'da DAX 40 endeksi %0,89 değer kazanarak 25.118,27 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %1,50 kazançla, Hong Kong Hang Seng %1,49 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,32 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününe girerken 2,8 baz puan düşüşle %4,5551, 5 yıllık tahvil faizi ise 4,4 baz

puan azalarak %4,2850 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 4,1 baz puan azalarak %4,1807 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,8 baz puan yükselişle %3,084 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 7 baz puan azalarak %3,838 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 7,2 baz puan azalışla %3,854 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın son işlem gününe %0,14 düşüşle 100,766 seviyesinde başlarken, EURUSD paritesi de %0,07

kazançla 1,1438 seviyesinde işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,14 artarak 1,3408 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 162,38 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın dördüncü işlem gününü %1,13 yükselişle 4.123,64$ seviyesinden tamamlarken güne %0,20 azalarak

4.115,39$ seviyesinde başlıyor. Gümüş ise dünkü %2,84 yükselişin ardından ardından bugün %0,56 artarak 60,29$

seviyesinde işlem görüyor. Altın/gümüş rasyosu ise 68,25 seviyesinde bulunuyor.

Brent petrol haftanın dördüncü işlem gününü %2,20 azalarak varil başına 76,30$ seviyesinde kapatırken, ham petrol de

%1,96 azalarak varil başına 72,08$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da mayıs ayı sanayi üretimi verileri açıklanacak

Sanayi üretimine ilişkin önemli sinyaller veren dış ticaret verilerini analiz ettiğimizde, altın ve enerji hariç ara malı ithalatındaki

görünümün mayıs ayında sanayi üretiminde ivme kaybına işaret ettiğini gözlemliyoruz. Bunun yanı sıra, mayıs ayında Kurban

Bayramı tatiline bağlı köprü günü etkisinin de sanayi üretimi üzerinde aşağı yönlü baskı oluşturmasını bekliyoruz. Bu

çerçevede mayıs ayında sanayi üretiminde zayıflama bekliyoruz. Ancak, söz konusu geçici etkinin haziran ayında ortadan

kalkması ve baz etkisinin daha destekleyici hale gelmesiyle birlikte sanayi üretimi verilerinin haziranda yeniden pozitif bölgeye

dönebileceğini değerlendiriyoruz.

Hissede alımlar sınırlanırken, tahvile olan ilgi devam etti

26 Haziran – 3 Temmuz döneminde yabancı yatırımcıların hisse senedi alımları bir önceki haftadaki 203,3 milyon dolar

düzeyinden 11,5 milyon dolara gerilerken, tahvil piyasasında ise repo işlemleri hariç 572 milyon dolarlık güçlü bir yabancı girişi

gerçekleşti. Böylelikle hisse senedi piyasasında yabancı alımları önceki haftaya kıyasla belirgin ölçüde yavaşlamakla birlikte üst

üste üçüncü haftada da devam ederken, bono piyasasında yabancı girişleri dördüncü haftasına taşındı. Yabancı yatırımcının

toplam tahvil stoku içerisindeki payı ise bu dönemde %6,1’den %6,4’e yükselerek 19 Mart haftasından bu yana en yüksek

seviyeye ulaştı. Aynı dönemde yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları 3,7 milyar dolar azalırken,

yerleşiklerin altın dahil toplam DTH hesapları, fiyat etkisinden arındırılmış olarak 3,3 milyar dolar düşüş kaydetti. 26 Haziran – 3

Temmuz haftasında TCMB brüt döviz rezervi 10,5 milyar dolar artışla 159,7 milyar dolara, net döviz rezervi ise 9,6 milyar dolar

yükselişle 54,9 milyar dolara çıktı. Bu dönemde swap stoku 383 milyon dolar artarak 15 milyar dolara çıkarken, swap hariç net

rezerv ise 9,3 milyar dolarlık artışla 39,9 milyar dolara ulaştı. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

TCMB Brüt & Net Rezervler (milyar $) 

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-26-haziran-3-temmuz--4546
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-26-haziran-3-temmuz--4546
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Şirket ve Sektör Haberleri

PETKM: Petkim, Master Plan kapsamında Pre-FEED aşamasının tamamlandığını ve 

FEED sürecine geçiş hazırlıklarının başladığını açıkladı. Nihai hakim ortak SOCAR ile 

Technip Energies Italy arasında MFSC teknolojisinin lisanslanması ve FEED hizmetlerine 

yönelik iyi niyet anlaşması imzalanırken, FEED çalışmalarına 2026’nın 3. çeyreğinde 

başlanması planlanıyor.

SAHOL: Sabancı Holding, 2Ç26 finansallarını 12 Ağustos tarihinde açıklayacağını

duyurdu.

PETKM: Şirket, Master Plan kapsamında Pre-FEED aşamasını tamamladığını, FEED

sürecine ilişkin anlaşmaları 2026 üçüncü çeyrekte tamamlayarak çalışmalara başlamayı

planladığını açıkladı.

VESTL: Şirket, yurt dışı tahvillerine ilişkin stratejik alternatiflerin değerlendirilmesi ve

sürdürülebilir bilanço yapısının oluşturulması amacıyla bir finansal danışman atadı.

ONRYT: Şirket, 661,2 bin USD tutarında ilave sipariş aldı.

SDTTR: Şirketin bağlı ortaklığı, yaklaşık 1,3 milyon USD tutarında sipariş aldı.

FORTE: Şirket, 18,9 milyon TL bedelli ihale için sözleşmeye davet edildiğini açıkladı.

KLKIM: Şirket, Kenya'da yerel üretim ve pazarlama faaliyetleri için kurulan Kalekim East

Africa’nın %50 hissesini 1,6 milyon USD bedelle satın aldığını, tamamını konsolide

edeceğini açıkladı.

VAKKO: Şirket, Uşak'taki GES projesi kapsamında arsa bölünmesi onayının alındığını ve

proje sürecinin devam ettiğini açıkladı.

PRZMA: Şirket, Silivri'deki tesisini ilişkili tarafa 370 milyon TL bedelle satma kararı aldı.

İşlem için 25,49 TL ayrılma hakkı doğdu.

TRILC: Şirket, TURKFLEKS markalı ürünlerinin Azerbaycan'da ruhsat alarak serbest satış

hakkı kazandığını açıkladı.

GEREL: Şirketin gerçek kişi ortağı, 1 milyon adet pay alarak şirketteki payını %14,49'a

yükseltti.

BIOEN: Ziraat Portföy fonları, ortalama 18,40 TL fiyattan 74,5 milyon adet pay alarak

şirketteki toplam payını %18,77'ye yükseltti.

BIMAS: Şirket, pay geri alım programı kapsamında 300 bin adet pay geri aldığını ve

şirketin sahip olduğu BIMAS paylarının sermayenin yaklaşık %1,25'ine ulaştığını

açıkladı.

ALKLC: Tera Portföy fonları, net 414,6 bin adet pay alımıyla şirketteki payını %9,70'ten

%10,07'ye yükseltti.

PEKGY: Tera Portföy fonları, net 42,81 milyon adet pay alımıyla şirketteki payını

%24,23'ten %25,08'e yükseltti.

TEHOL: Tera Portföy fonları, net 16,37 milyon adet pay alımıyla şirketteki payını

%24,35'ten %25,17'ye yükseltti.

DSTKF: Tera Portföy fonları, net 1,93 milyon adet pay satışıyla şirketteki payını

%5,26'dan %4,68'e düşürdü.
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Model Portföy



Günlük Bülten
10 Temmuz 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesinin 98,82 seviyesinde ve 100 eşik değerinin altında bulunması, kısa vadeli ivmede 
zayıflamanın sürdüğüne işaret etmektedir. Göstergenin yeniden 100 seviyesi üzerine yükselmesi, toparlanma eğiliminin güç 
kazanması açısından takip edilmelidir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 45,36 seviyesinde bulunması, endekste görünümün nötr bölgenin altında kaldığını ve alım 
iştahındaki zayıflamanın devam ettiğini göstermektedir. RSI’ın yeniden 50 seviyesi üzerine çıkması, teknik görünüm açısından 
ilk toparlanma sinyali olarak izlenebilir.
MACD: MACD’nin 31,78 seviyesinde ve 60,77 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadeli momentum kaybının 
belirginleştiğini göstermektedir. MACD’nin sinyal çizgisinin altında kalmaya devam etmesi, endeks üzerindeki satış baskısının 
sürebileceğine işaret etmektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin 14.105,44 kapanışı, 5 günlük 14.265,15, 22 günlük 14.290,08 ve 50 günlük 14.161,33 
hareketli ortalamaların altında gerçekleşmiştir. Bu görünüm, kısa ve orta vadeli teknik yapının zayıfladığına işaret ederken,
14.000 seviyesi ilk önemli destek olarak izlenebilir. Bu seviyenin altında 13.900–13.750 bandı gündeme gelebilir. Yukarıda ise 
14.161–14.290 bandı ilk direnç bölgesi, 14.500 seviyesi ise teknik görünümün yeniden güç kazanması açısından önemli eşik 
konumundadır. Negatif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 14,265 14,365 14,547

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 14,290 14,290 14,196

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,161 14,138 14,028

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,800 13,900 14,000 14,105.44 14,144.67 14,200 14,300 14,400
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Ağustos ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 17.030 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 17.200 ve ardından 17.400 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 16.900 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 16.700 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz
USD/TRY

USDTRY’de bu sabah saatlerinde işlemler 46,96 civarından

geçiyor. Teknik göstergeler, 46,60 seviyesinin altında kalıcı

bir fiyatlama ihtimalinin düşük olduğuna işaret ederken,

kademeli yükseliş eğiliminin korunabileceğinin sinyalini

veriyor. Aşağı yönlü hareketlerde 46,50 ve 46,30 seviyeleri

destek olarak öne çıkarken, yukarıda 47 seviyesi kısa

vadede ilk önemli direnç konumunda bulunuyor. 47

seviyesinin aşılması halinde ise yükseliş eğiliminin ivme

kazanabileceği bir teknik görünüm öne çıkıyor.

EUR/TRY

Günlük grafikte devam eden yükseliş kanalı, yukarı yönlü

eğilimin sürdüğünü teyit ediyor. Kanalın alt bandından

gelen tepki alımları fiyatlamayı desteklemeyi sürdürürken,

53,50 seviyesi kısa vadeli görünüm açısından kritik eşik

konumunda bulunuyor. Bu seviyenin üzerinde kalıcılık

sağlanması halinde teknik göstergeler yukarı yönlü hareket

eğiliminin korunabileceğine işaret ediyor. Buna karşılık,

53,50 seviyesinin altında gerçekleşecek günlük kapanışlar

aşağı yönlü riskleri artırabilir. Bu durumda 53,00 ve 52,85

seviyeleri destek olarak izlenecek.

XAU/USD

Ons altında 4.000$ civarından gelen tepki alımları etkisini

korurken, jeopolitik tarafta yeniden yükselen tansiyonun

Fed'e yönelik faiz artırım beklentilerini desteklemesi değerli

metal üzerindeki yukarı yönlü potansiyeli sınırlamaya

devam ediyor. Teknik göstergeler, 3.900$ seviyesinin kısa

vadede kritik destek konumunu koruduğuna işaret ederken,

yukarı yönlü görünümün güç kazanabilmesi açısından

4.300$ direnç bölgesi önemini koruyor. Teknik açıdan

4.060$, 4.025$ seviyeleri destek; 4.140$, 4.200$ ve 4.250$

seviyeleri ise direnç olarak izleniyor.

XAG/USD

Gümüşte 60$ seviyesinin yeniden üzerine çıkılması, kısa

vadeli teknik görünümde toparlanmaya işaret ediyor. Bu

seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması halinde teknik

göstergeler yukarı yönlü hareket eğiliminin

korunabileceğini gösteriyor. Buna karşılık, 60$ seviyesinin

yeniden aşağı yönlü kırılması aşağı yönlü riskleri artırabilir

ve fiyatın 54$ desteğine doğru geri çekilmesine zemin

hazırlayabilir. Teknik açıdan 60$ ve 56,50$ seviyeleri destek;

62,50$ ve 62,86$ seviyeleri ise direnç olarak takip ediliyor.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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